

Estado do Paraná

PORTARIA N°06/2025, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

O Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Domingos Soares, Vereador ADILSON JOSÉ KULAKOWSKI, no uso de suas atribuições legais e, considerando o Decreto Municipal nº 002/2025, de 21 de Fevereiro de 2025, expedido pelo Chefe do Poder Executivo de Coronel Domingos Soares, bem como o princípio constitucional de harmonia e simetria entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo, expede a presente

PORTARIA Nº 06/2025

Art. 1º. Fica determinado no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Coronel Domingos Soares, Ponto Facultativo, no dia 03 e 05 de Fevereiro de 2025, em decorrência do feriado de Carnaval.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação junto ao Diário Oficial do Município.

> Gabinete da Presidência Câmara Municipal de Coronel Domingos Soares, Em 28 de Fevereiro de 2025.

> > Registre-se e Publique-se. Cumpra-se

Documento assinado digitalmente

GOV. DI ADILSON JOSE KULAKOWSKI Data: 28/02/2025 15:32:14-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

ADILSON JOSÉ KULAKOWSKI Presidente do Legislativo

Diário Oficial dos Municípios do Sudoeste do Paraná

Segunda-Feira, 03 de Março de 2025

Ano XIV - Edição Nº 3311

Página 20 / 073

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES

PORTARIA N°06/2025, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025

O Excelentissimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Coronel Domingos Soares, Vereador ADILSON JOSÉ KULAKOWSKI, no uso de suas atribuições legais e, considerando o Decreto Municipal nº 002/2025, de 21 de Fevereiro de 2025, expedido pelo Chefe do Poder Executivo de Coronel Domingos Soares, bem como o princípio constitucional de harmonia e simetria entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo, expede a presente

PORTARIA Nº 06/2025

Art. 1º. Fica determinado no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Coronel Domingos Soares, Ponto Facultativo, no dia 03 e 05 de Fevereiro de 2025, em decorrência do feriado

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação junto ao Diário Oficial do Município.

Gabinete da Presidência

Câmara Municipal de Coronel Domingos Soares,

Em 28 de Fevereiro de 2025.

Registre-se e Publique-se. Cumpra-se

ADILSON JOSÉ KULAKOWSKI

Presidente do Legislativo

Cod443891





